QUIZ

¢POR QUE ESPANA TIENE LA MEJOR RED?
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Mira el video y selecciona la respuesta correcta: verdadero (V) o falso (F).

1. AVE corresponde a Alta Velocidad Espafiola, el primero se acabd
de construir a finales de los 90, a la vez del resto de los
paises europeos. O Verdadero QFalso

2. La entrada en le UE y la Expo de Sevilla 92 fueron el inicio de
este desarrollo y progreso. Q Verdadero QdFalso

3. La primera linea enlazé la capital con el sur, disminuyendo mas
de la mitad el viaje Q Verdadero QdFalso

4. Madrid y Barcelona, las dos capitales, se unieron por
ferrocarril en 2013. 0 Verdadero QFalso

5. Espaiia tiene la red de ferrocarril mas grande de Europay la
segunda mundial, tras China. Q0 Verdadero QdFalso

6. La experiencia espafola en redes ferroviarias se ha exportado
a otros paises como Arabia Saudita y Argentina. QVerdadero dFalso

7. Espafia no optimiza su red: el coste es mayor que el uso efectivo.
Solo la red del sur obtiene beneficios, aunque bajos. Q Verdadero QFalso

8. Renfe transporta pocos viajeros a la vez comparado
con otros paises. Q Verdadero OdFalso

9. La red del Mediterrdneo, que une Francia con Andalucia por tren,
es un proyecto que ya estd a punto de terminar. 0 Verdadero QFalso

SOLUCIONES:1.F-2.V-3.V-4.F-5.V-6.F-7.V-8.V-9.F
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